ZAPISNIK

Sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 08. studenog 2021. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Zlatko Kanjir, Stanko Tocko,  Željko Žmegač

NENAZOČNI: Franjo Jurgec – opravdano odsutan, Jadranka Jakopec

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec – pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 5. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća
2. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)
3. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća za 2021. godinu
4. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Budući da dopuna nema Predsjednik Vijeća daje predloženi Dnevni red na glasanje i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća.
Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 4. sjednice Općinskog vijeća?
 
Kako se  nitko ne javlja dajem zapisnik sa 4. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća sa 7 glasova ''ZA''.

   AD) 2.
Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade (B)

Predsjednik Vijeća  - daje riječ pročelnici Marijani Sambolec Kukec.

Pročelnica Marijana Sambolec Kukec – radi se o vrijednosti boda komunalne naknade koji je osnova za obračun komunalne naknade, nismo mijenjali visinu i dalje ostaje 0,20 kuna po m2 korisne površine stambenog prostora i neće utjecati na visinu komunalne naknade u slijedećoj godini, ona ostaje ista. Zakon o komunalnom gospodarstvu nas upućuje da moramo donijeti tu Odluku, budući nam je Odluka koju do sada koristimo iz 2001. godine. 

Predsjednik vijeća da li ima kakvih pitanja?
Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o vrijednosti boda komunalne naknade (B) na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća sa 7 glasova ''ZA''.

   AD) 3.
	Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donja Voća za 2021. godinu

Predsjednik vijeća Željko Žmegač čita prisutnim vijećnicima prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja s imenima predlagatelja, imenima predloženih osoba, obrazloženjima za osobe koje bi trebale dobiti priznanje i prijedlog priznanja koje ime se dodjeljuje. 
Gospodin Zlatko Kanjir – od svih prijedloga koji su pristigli svi se prihvaćaju?
Predsjednik vijeća Željko Žmegač – da,  svi su prihvaćeni, s time da je još načelnica predložila Juricu Vincekovića, a ja sam predložio Dragutina Gregura  za dobivanje priznanja za životno djelo, njegov predlagatelj je  KUD Voća i to za zahvalnicu, što smatram da je premalo. On nije samo član KUD-a već i vatrogasac, odnosno angažiran je u svim događanjima svojim nesebičnim radom i pomaganjem.
Gospodin Zlatko Kanjir -  mislim da je potrebno što više predlagati školsku djecu i isto popratiti sa novčanim nagradama.
Gospodin Ivan Banfić – mislim da nema razloga raspravljati o školskoj djeci ako se ista predlažu.
Predsjednik vijeća – djeca koja su predložena uz priznanje dobivaju i novčane nagrade u iznosu od 500,00 kuna.
Načelnica Sanja Kočet napominje kako je na popisu za dobivanje plakete gospodin Vlatko Komes za kojeg je prošle godine donijeta Odluka o istome, ali nije mu službeno uručena, pa će se isto upriličiti ove godine.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja vezano na 3. točku dnevnog reda? 
Kako se više nitko ne javlja dajem 3. točku dnevnog reda na glasanje, te konstatiram da se ista  prihvaća sa 7 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Ostala pitanja

1.) OPOMENE – KOMUNALNA I VODNA NAKNADA

Gospođa Hana Bulić – Ioporavak šalje Opomene ljudima za dugovanje komunalne i vodne naknade, neki su platili pa ih se zove da nisu platili, neki nisu pa su dobili Opomene, ne piše na koje razdoblje se odnosi dugovanje?
Načelnica Sanja Kočet – da, Ioporavak je poslao Opomene ljudima, dogodila se greška kod slanja Opomena vezano uz priloženu uplatnicu po kojoj nije moguće uplatiti, o istome je obaviješten Ioporavak te su oni kontaktirali sve korisnike kojima su poslali Opomene i uputili ih na koji način treba ispraviti uplatnicu da se može uplatiti.
Gospođa Danica Denac – pojedini ljudi nisu ni pročitali što piše na Opomeni koju su dobili, a pogotovo oni stariji. Mislim da bi trebalo ljudima objasniti da mogu nazvati na Općinu i pitati, ali ljudi su jako razočarani, a financiramo se upravo iz tih sredstava.
Gospodin Zlatko Kanjir – na opomeni bi trebalo pisati razdoblje na koje se dugovanje odnosi.
Branko Jakopec – dospijeće druge rate je bilo 30.09. a Opomene su išle van sredinom 10. mjeseca, ali Opomena pred ovrhu.
Načelnica Sanja Kočet – opomene mi ne bi trebali ni slati, idući korak je ovrha, ali mi nismo išli na taj način nego smo slali opomene.
Gospođa Hana Bulić – trebalo bi staviti na stranicu Općine obavijest mještanima u vezi komunalne i vodne naknade kako bi bili upoznati.
Predsjednik vijeća – da li se zna točno stanje dugovanja komunalne i vodne naknade?
Gospođa Snježana Punčec – dosta dobro je odrađeno, posebno prema prvim poslanim Opomenama od strane Ioporavka kada se jako puno ljudi javilo u Općinu i donijeli su uplatnice o plaćanju te su iste proknjižene, ali isto tako jave se i ljudi koji su dobili Opomenu, a platili su sve. Problem su socijalni slučajevi koji nisu plaćali i nisu se javili na Općinu. Nekoliko njih se javilo, podnijelo prigovor zastare, a za ostatak dugovanja se obratili Centru za socijalnu skrb za dobivanje jednokratne novčane naknade za podmirenje iste. Imamo i slučajeva kada su obveznici plaćanja umrli, a novi vlasnici se nisu javili.
Predsjednik vijeća – slažem se prijedlogom gđe. Hane da bi trebalo na stranicu Općine staviti obavijest mještanima vezanu uz komunalnu i vodnu naknade.

2.) ŠIROKOPOJASNI INTERNET – TRGOVAČKO DRUŠTVO

Gospođa Hana Bulić – da li je istina da u projektu širokopojasnog interneta bude osnovano Trgovačko društvo i da direktor bude Krunoslav Jurgec?
Načelnica Sanja Kočet – raspisali smo javnu nabavu velike vrijednosti, inicirala sam prema partnerima u nekoliko navrata da se potpiše Aneks 3, u njemu su navedeni svi troškovi koji su do sada nastali, odnosno istim bi partneri potkrijepili  samo onaj sporazum koji su potpisali 2018. godine, ali partneri nisu taj prijedlog prihvaćali. Partneri tražili da se ide u javnu nabavu da se vidi procijenjena vrijednost jer nisu znali vrijednost s kojom bi išli na općinsko vijeće. Prema Sporazumu iz 2018. g. navedeni su udjeli s kojima svaka Općina participira u ukupnoj vrijednosti. Radi zaštite Općine prije početka javne nabave u ugovor smo stavili klauzulu kojom se po završetku javne nabave, a prije potpisa ugovora sa dobavljačem, obvezuju svi partneri dostaviti Izjavu u Općinu Donja Voća da će participirati sa svojim udjelom u projektu. Na taj način štitim Općinu da ne ulazi u poslove za koje nema financijskog kapaciteta i koji se temelje na suradnji s ostalim općinama. Zabrinjava činjenica da je još prošle godine Općinsko vijeće Općina Bednja donijelo Odluku da izlazi iz projekta, međutim nadam se ako projekt ide u daljnju realizaciju tj. ukoliko provedba javne nabave bude uspješna da će Općina Bednja promijeniti svoje mišljenje. U suprotnom, razmotrit će se situacija i da će nažalost možda doći do toga da ostale općine neće biti zainteresirane za participiranje zbog čega se ugovor neće moći zaključiti.
Gospodin Ivan Banfić – zašto se onda ide u javnu nabavu ako je Općina Bednja izašla i ako velite da projekt ne ide dalje ako netko odustane.
Načelnica Sanja Kočet- postoji osnovni Sporazum iz 2018. godine kojim su se svi partneri obvezali sudjelovati, a tu je i ugovor kojim se obvezuju partneri dostaviti izjavu, u suprotnom, znači ako koji partner odustane ugovor je nevažeći i izlazi se iz Projekta. 
Gospodin Željko Žmegač – stvar je vrlo jasna Općina Donja Voća je nositelj projekta i ako sve druge Općine izađu, projekt ide dalje i sve troškove snosimo mi, te ih nakon toga možemo tužiti na nastanak štete i tražiti njihove udjele. 
Gospodin Zlatko Kanjir – ne znam kako glasi ugovor i kako je napravljen, ako jedna Općina odustane onda je ugovor ništetan ili ide dalje?
Načelnica Sanja Kočet – u ugovoru je navedeno da sve Općine moraju biti.
Gospodin Ivan Banfić – gdje je garancija da ako se netko javi na natječaj i mi smo odustali, da nas taj neće tužiti.
Načelnica Sanja  Kočet -  u dokumentaciji za javnu nabavu je naznačeno da postoji mogućnost ne potpisivanja ugovora jer nije zatvorena financijska konstrukcija.
Gospodin Zlatko Kanjir –mislio sam na ugovor iz 2018. godine, ako odustane jedna Općina da li je isti ništetan ili ne?
Načelnica Sanja Kočet – ne, projekt ide dalje.
Načelnica Sanja Kočet- nisam odgovorila na pitanje gospođe Hane, o dopisu koji je javno objavljen gdje bivši načelnik traži mišljenje od Povjerenstva za sukob interesa da li može biti direktor firme. Vezano za isto primili smo zahtjev za dostavu informacija prema zakonu o pravu na pristup informacijama sa pitanjima o imenovanju bivšeg načelnika direktorom firme i kompetencijama potrebnih za imenovanje. Isti nismo dobili samo mi nego sve Općine koje su sudionice u projektu. Odgovorili smo da isto nismo tražili i ostajemo pri tome, isto tako su odgovorile i ostale općine da nije bilo komunikacije sa bivšim načelnikom o istome, a pogotovo ne o imenovanju direktora bez provođenja natječaja. 


3.) DJEČJI VRTIĆ

Gospodin Ivan Banfić – dječji vrtić u Osnovnoj školi u Gornjoj Voći mislim da nije isplatljiv, jer roditelji iz Donje Voće, Slivarskog, Belščaka neće voziti djecu u Gornju Voću koja im nije usput. Trebalo bi vidjeti mogućnost izrade istoga u zgradi poljoprivredne.
Načelnica Sanja Kočet – uređenje Područne škole je za sada jedno od rješenja na koji način bi mogli riješiti problem nedostatka vrtića na Voći.
Gospodin Ivan Banfić – ali neće biti isplativo, s obzirom na to koliko ima djece još malo pa ćemo morati zaboraviti na dječji vrtić. Moj prijedlog je vidjeti otvaranje igraonice za djecu.
Gospođa Danica Denac – samo postoji razlika između igraonice i dječjeg vrtića.
.
  
4.) RAD OPĆINE
 
Predsjednik vijeća - stvari o kojima sada pričamo su zapravo prijedlozi za radni dio što se treba napraviti. Trebamo prihvatiti nove ideje, realizirati iste kao što su vrtić, dvorana, raditi projekte. Do 15. studenoga dobit ćete svi prijedlog Proračuna za iduću godinu.
Načelnica Sanja Kočet – iduće godine raspisat ćemo natječaj za komunalnog redara.
Gospodin Ivan Banfić – da li će raditi puno radno vrijeme na Općini ili samo pola, odnosno da li je isto u suradnji s drugom Općinom?
Načelnica Sanja Kočet – radit će samo u općini Donja Voća. 

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,30 sati.		
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